

11月11日。这一天被称作“光棍节”。可惜的是,姚明已经娶妻生子,命中注定现在已经与这天无缘。两支球队的战绩都不尽如人意,姚易都想自己的球队胜出,可惜造化弄人,两人竟然来不及一起出场,中国德比其实成了空口喊出的噱头:姚明只打了6分钟就受伤,遗憾提前离场,而易建联此后才上场,两人失之交臂。

## 火箭客场91:98奇才 赛场上姚、易俩人未“谋面” 中国德比“黄”了 易表现很野兽,姚遗憾早受伤

火箭上一场大胜森林狼,结束了五连败,成为NBA本赛季最后一支获胜的球队。奇才也好不了多少,也只胜出一场。

姚明首发出场,易建联还是替补。姚明打了6分钟后,没有出手投篮,还在场上被撞倒,左脚跟腱拉伤。等他下场后,易建联才登场,两人刚好错过。姚明在场边坐了一会后,一瘸一拐地走向更衣室,而这时易建联恰好在场上中投命中。姚明此后没再回来,他只为火箭贡献了1个篮板和1个盖帽,本次姚易对决有名无实。不过易建联的“独角戏”也演得不错,他一人球队贡献了13分7个篮板和4次封盖,帮助球队获得了胜利。

### 奇才官网赞阿联“怪兽”

纵观全场,阿联的表现相当出色,不仅进攻端有跳投,有切入暴扣,而且防守端也贡献了4个大帽。他出色的表现也吸引了奇才官方网站微博的关注,奇才官方微博称易建联做出了“怪兽扣篮”、“怪兽封盖”——对于球员而言,得到球队官方声音的赞扬,这无疑就是最大的肯定了。

林峰



易建联:  
13分7  
个篮板和  
4次封盖

姚明:第  
一节第六  
分钟跟腱  
受伤提前  
离场,只  
得到1个  
篮板、1  
个盖帽

赛后,姚明亲自承认  
跟腱受伤到骨头,今天会  
去印第安纳检查。

### 昨晚中超颁奖 2011中超初定4月2日

昨晚7点30分,2010赛季中超联赛颁奖典礼在江苏常熟进行。

据悉,2011中超赛程初定在明年4月2日揭幕,落幕时间初定在11月5日。据了解,相比往年3月中下旬,明年中超揭幕时间略晚。对于这样的安排,中国足协一位官员解释,2011赛季亚冠联赛将在明年3月进行小组赛前两轮的赛事,如此安排有利于4支中超亚冠参赛队的备战。另外,明年国足热身计划严格按国际比赛日完成,联赛最长间歇期不会超过15天。 木木

### 3:1战胜巴勒莫 AC米兰积分榜领跑

榜首的拉齐奥客场输球,给了主场3:1击败巴勒莫的AC米兰登顶的机会。而国际米兰则在领先一球的情况下,客场被莱切逼平。如此一来,在积分榜上,AC米兰以23分抢得榜首位置,国际米兰积20分,排名跌至第4。

开场第19分钟,帕托头球破门,巴勒莫在第63分钟扳平了比分,接着帕托受伤离场,因扎吉接替。第76分钟,伊布利用个人能力制造了一个点球,并主罚命中,再次为AC米兰超出了比分。而才上场15分钟,因扎吉又受伤下场,这也给了罗比尼奥上场机会。上一场挥霍了多次进球良机的罗比尼奥这一次终于没有重蹈覆辙,上场3分钟后,他就打进了为米兰锁定胜局的一球。 木木